

宋河“网”得大奖

摘取2013网上零售最佳产品创新奖

□高丽艳

11月29日,第八届网上零售年会在南京召开。在此次年会上,宋河酒业股份有限公司摘得网上零售最佳产品创新奖。

今年,宋河卖“萌”酒

宋河酒业电商事业部总经理刘钢威表示:“80后正在改变传统的白酒消费习惯。80后消费群体是国家改革开放的同龄人,他们的思维方式、消费习惯、消费观念将直接影响白酒未来的发展。”

今年,宋河酒业在产品上围绕用户进行了较多创新。1月推出的“宋河扣扣”,曾经创下6天10万瓶的销售奇迹;紧接着推出了“嗨80”“嗨90”产品,提出“个性宣泄”的价值主张,倡导“一个可以拿出来炫耀的酒、适合兄弟姐妹出去小嗨一下的酒、一款时代的酒”等消费理念,完全迎合80后群体的个性特征和消费观念,此举被认为是互联网产品的“典范之作”。

8月6日,宋河酒业举办了主题为“改变,就此不同”的中国白酒创意包装大赛。据了解,本次创意大赛由中国包装联合会设计委员会、视觉中国

等齐力促成,面向设计院校学生以及设计师展开,“本着尊重互联网世界每一个参与者的原则”,将这次大赛定位于“一场全民的创意狂欢,旨在体现纯粹的民意”。

未来5年,宋河有“非常目标”

在宋河酒业总裁王祎杨看来,白酒销售互联网化绝不仅仅是将白酒放在互联网上销售这一简单行为,宋河酒业要的结果是:通过互联网平台,用网络化的语言与网友沟通,让网友自己选择,最终在互联网平台上推出一款集设计、推广及销售于一体的纯粹的互联网白酒产品。

宋河酒业董事长朱文臣在谈及企业战略规划时也表示,未来5年宋河的目标是打造“中国互联网第一名酒”,力争在电商渠道占到半壁江山。这一“非常的目标”既显示出宋河非凡的决心与勇气,更彰显了宋河对战略机遇的把握能力。

刘钢威表示,除了购买力强大,80后还敢于尝鲜,主张个性化消费。企业在后期的发展过程中,需要调整思路,从产品理念、市场定位、价位等方面关注年轻消费群体,开发具有个性化包装、低度数、柔和口感的白酒。

老名酒 老产地 老工艺 老窖池 老洞藏 老味道 泸州老窖特曲老酒到洛阳啦



□本刊记者 杨飞 文/图

喜欢喝“老”字号的人们,有好消息啦!11月30日,泸州老窖特曲老酒洛阳上市发布会暨生命中的那坛酒认购会在钜都利豪酒店举行。(如图)泸州老窖股份有限公司和洛阳王城酒业股份有限公司的相关领导、行业媒体记者以及公司酒类经销商等500余人出席了本次上市会,共同见证了这一荣耀时刻。

会上,现场嘉宾共同见证泸州老窖战略新品特曲老酒的精彩亮相。泸州老窖特曲老酒销售公司副总经理王

强表示,特曲老酒采用入选“国家级非物质文化遗产”的泸州老窖酒传统酿制工艺,承袭特曲在国内外荣获的多项荣誉——造出最古老、最醇正、最精华的浓香老味道,以“老名酒、老产地、老工艺、老窖池、老洞藏、老味道”为核心,虔心定义标准级老酒。

王城酒业作为泸州老窖特曲老酒洛阳总代理,携手泸州老窖特曲老酒,也开启特曲老酒在洛阳销售的新篇章。同时,王城酒业董事长杨新伟表示,泸州老窖以厚积五千年、薄发六十载的慷慨气势,将继续书写白酒传奇,缔造中国荣耀!

酒水广告统筹:杨飞 15978623881

东奔西走 要喝宋河(老)酒

金奖1988 宋河粮液

核心价格段、核心战略聚焦的品系



极致发挥宋河中国名酒优势,八大市场支持,诚邀您的加盟。

全国市场招商火热进行中!



中国名酒 宋河粮液

联系人:杜先生
招商热线:18538168900/0371-55073200

宋河酒业股份有限公司
网址:www.songhe.com.cn

再获殊荣

仰韶挺起“中国白酒脊梁”

□本刊记者 杨飞

11月29日,由中国酒类流通协会、东方论坛组委会、东方论坛名酒网联合主办的“中国白酒东方论坛”在国家会议中心隆重召开。

众多名酒厂家、多位国内著名酒类

专家、近百家新闻媒体共同出席了这届盛况空前的论坛。在颁奖典礼上,仰韶酒业荣获“中国白酒脊梁奖”,获得该奖的还有五粮液、泸州老窖等。这是继8月份仰韶酒业研发的中华陶香型白酒成功通过专家论证和获得“中国名酒典型酒”之后,仰韶酒业又一次获得的殊荣。

杯酒乾坤 酒迷老舅变“神医”

□全铭

我有个老舅,六十多岁了,平素喜欢逗乐。

那天我去他家,他第一句话就问:“会喝酒吗?”我说:“不会!”他盯着我:“呵呵!堂堂一个大男人,酒都不会喝?”他说,他这辈子最大的嗜好就是喝酒。

接着,老舅又吹起草药来。

他说,他识得一千五百多种草药,有一百九十九个偏方,专医疑难杂症……听到这儿,我忙说:“老舅,我的老毛病肩周炎犯了,给我个偏方治治吧!”老舅转身到厨房,鼓捣一阵儿,拿着两小一大三个纸包说:“想病好,就要照我说的去做。”

老舅说,两小包药,用一包包包谷酒三斤,一天喝一两,早晚各五钱;用另一小包药泡高粱酒三斤,饮法与上同。那

大包药要分成五份,每份泡董酒六斤,一天喝二两,早晚各一两,不得间断。

我回去后就依法泡起药酒来。怪!那些药都是黑黑的粉末,泡出来的酒却是红彤彤的,惹人口馋。

我依照老舅的嘱咐喝药酒,三个月后,我的肩周炎痊愈了。

我又到老舅家,拎去两瓶董酒。老舅说:“病好啦?”“好了,老舅的药真神。”我说。他仍问:“会喝酒吗?”“会喝!”我说。老舅很高兴,打开一瓶董酒,他喝一口,我喝一口。

我向老舅讨药方,他不肯讲。我软磨硬泡,他才说,其实他给我的是干豇豆切成的末,真正起作用的是董酒。“董酒是中国极独特的白酒,有多种保健功能,不但甘爽味长,还有驱寒通络、活血顺气的功能,当然对肩周炎有疗效了”。

酒里乾坤大,杯中日月长。品酒品人生,《杯酒乾坤》邀您投稿,共品人生醇酒!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿被刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒两瓶。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbfczkb@163.com